
Strona pierwsza ULOTKA SENIORA NIE OSZUKASZ 
[bookmark: _GoBack]Na żółto szarym tle widzimy dłoń trzymającą laskę. W górnym lewym rogu widzimy policyjną gwiazdę. Następnie tekst: Seniora nie oszukasz Z lewej strony w kółku grafikę telefonu z tekstem policja nigdy nie informuje o prowadzonych sprawach telefonicznie. Ponownie z lewej strony kółko z grafiką kartki z długopisem i tekst policja nigdy nie prosi o przekazanie pieniędzy lub wzięcia kredytu. Kolejne kółko z numerem sto dwanaście i tekst jeśli ktoś telefonicznie prosi cię o wypłacenie pieniędzy lub wzięcie kredytu - to może być oszust, natychmiast zadzwoń na policję lub do osoby najbliższej. Następne kółko z grafiką domku i tekst nie wpuszczaj do mieszkania obcych,  którzy twierdzą, że potrzebują pomocy lub chcą ci coś sprzedać. Na szarym tle widzimy tekst jeżeli masz w rodzinie lub wśród znajomych osoby starsze, porozmawiaj z nimi na temat oszustw. Ostrzeż swoich bliskich!



Strona druga ULOTKA SENIORA NIE OSZUKASZ 
Na żółto szarym tle widzimy dłoń trzymającą laskę. Następnie tekst: Potrzebujesz pomocy ? zadzwoń pod numer telefonu sto dwanaście, numer jest umieszczony w grafice przedstawiającej kontur polski i i słuchawkę telefonu. Następnie widzimy tekst jak działają oszuści?
 Z lewej strony kartki widzimy rysunek żarówek i tekst, dzwoni telefon, podnosisz słuchawkę, Osoba, z którą rozmawiasz przekonuje Cię, że jest Twoim wnukiem, krewnym lub inną bliską Tobie osobą z rodziny, Rozmówca informuje, że potrzebuje pilnie pieniędzy, Telefon dzwoni ponownie, osoba rozmawiająca z Tobą informuje, że jest policjantem i przekonuje, że przed chwilą dzwonił do Ciebie oszust, a Ty musisz mu pomóc w ujęciu go, Zostajesz poinformowany, potrzebne są pieniądze, które masz przekazać nieznanej Tobie osobie lub przelać na podane konto. Na szarym tle widzimy tekst: w razie jakichkolwiek podejrzeń zadzwoń na Policję Pod tekstem biały prostokąt oraz tekst numer telefonu twojego dzielnicowego.
